

«ЧАШКА ЧАЯ»

Коллектив театра юного зрителя провел очередную традиционную «чашку чая». На этот раз в гостях у актеров были их коллеги из драматического театра на Малой Бронной — заслуженные артисты РСФСР Лев Дуров и Михаил Козаков.

Гости, усталые после спектакля, не торопясь, рассказывали об особенностях репетиционной работы в их театре, о том, как они трудятся над созданием образов в пьесах классических и современных. А потом разгорелся целый диспут об искусстве.

Встреча прошла очень интересно.

*«Тереховский районный»
1977 г. 28 июля*